



Дорогие коллеги, вы знаете, что 2016 год насыщен большими событиями в области образования. Весной прошел Московский международный салон образования. Мы уже цитировали ранее его руководителя, который сказал: «реальность такова, что важно не просто получать профессию, а иметь навыки и компетенции, которые становятся все важнее. Есть абсолютно человеческие вещи, которые подлежат развитию: концентрация внимания и эмоциональный капитал, умение общаться, умение командно работать. Этому надо учиться, от этого зависит адаптация в будущие профессии. Подобные вещи останутся, потому что им никогда не научатся роботы».

На площадке Агентства стратегических инициатив работает проект «Образование будущего». В июле в Москве на ВВЦ прошел Форум стратегических инициатив. На 11 площадках прошли мероприятия, направленные на получение новых знаний, тренировку навыков личностного и профессионального развития, знакомство с лучшими практиками в сфере технологий, образования и др.

Как отметила Е.С. Романичева в интервью РИА Новости: «Меняется мир вокруг, учитель перестает быть единственным источником знаний для ученика, вместо этого он становится в большей степени организатором его учебной деятельности». Мы все видим необычайный спрос на образование, курсы роботехники, кружки занимательной науки, самые разные лектории, образовательные проекты и др. Мы видим, как меняются наши дети, что жизнь требует новых навыков, другого мышления.

Для нас уже стало привычным слово краудсорсинг, которое прочно закрепилось в библиотечном деле. Эта технология уже доказала свою жизнеспособность и эффективность. С 12 по 14 сентября 2016 года НИТУ «МИСиС» и «Рыбаков Фонд» проводят III международную конференцию по новым образовательным технологиям #EdCrunch – главный форум России по новым образовательным технологиям, который соберет ведущих экспертов 40 стран и 70 регионов России.

EdCrunch–2016, который проходит под девизом «Познавать. Общаться. Вдохновлять», станет местом встречи тех, кто профессионально связан с новыми образовательными технологиями и прогрессивными педагогическими подходами.

Тема этого года – «Смешанное обучение: традиции и будущее».

Смешанное обучение – один из основных трендов в образовании. Благодаря повсеместному распространению Интернета, оно стало неотъемлемой частью современной жизни. Ряд специалистов рассматривает его как промежуточный этап между «классикой» и переходом на полностью электронное обучение.

#EdCrunch–2016 – это четыре основные секции, посвященные всем уровням образования: дошкольное и начальное, среднее, высшее, дополнительное профессиональное. В этом году на конференции будут представлены такие темы, как «школа будущего», «трансформация университета», «инклюзивное образование», «электронные учебники», «робототехника в образовании», «образовательные HR–технологии».

Мы надеемся, что тема образования будущего интересна и нашим читателям. Сегодня в рубрике – интервью с экспертом Global Education Futures, специалистом в области игрового образования Андреем Комиссаровым.

